
Ботев прегази Монтана в U17, Георги Трифонов дебютира с два гола
Неделя, 11 Март 2018 - Последна промяна Неделя, 11 Март 2018

  

Ботев постигна убедителна победа с 6:1 при гостуването си на Монтана в среща от 18-ия
кръг на Елитната юношеска група до 17 години. Двубоят се игра на изкуствения терен
до ст. "Огоста" в северозападния град.

      

Наставникът на "канарчетата" Стефан Стоянов заложи на експериментален състав,
тъй като не можеше да разчита на някои от основните си футболисти. Марио Усков,
Тодор Петков и Иван Василев са с контузии, докато Слави Шопов и Крис Добрев взеха
участие за формацията до 19 години при победата над Левски.

  

В първите минути ботевистите стартираха мудно и това бе използвано от домакините,
които в 10-ата минута бяха близо до откриване на резултата, но Габриел Земярски
изчисти от голлинията. След това положение "канарчетата" се активизираха и набързо
отбелязаха две попадения. 

  

В 20-ата минута Иво Казаков бе изведен сам срещу вратаря и с хладнокръвен удар се
разписа за 1:0. 5 минути по-късно Габриел Земярски удвои аванса на "канарчетата", а
капитанът се разписа засичайки центриране от корнер.

  

След 120 секунди домакините върнаха едно попадение, дошло след грешка в отбраната
на пловдивчани. В 33-ата минута Благовест Данчев върна аванса от две попадения на
лидерите в класирането с удар от средна дистанция.
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След почивката в игра се появи Георги Трифонов, като това бе дебют за родения през
2002 година нападател за формацията до 17 години. В 55-ата минута Иво Казаков
намери Георги Трифонов пред наказателното поле на "сините", атакуващият футболист
първоначално загуби кълбото, но след това се пребори за него и с удар отблизо покачи
на 4:1. 

  

След по-малко от минута направилият великолепен мач Димитър Тонев също записа
името си сред голмайсторите, след като разстреля вратаря с удар от 20 метра. Малко
преди края Благовест Данчев проби по десния фланг и центрира към Георги Трифонов,
който без проблеми реализира втория си гол за крайното 6:1.

  

По този начин Ботев се възползва от грешката на Левски и възстанови аванса си от 4
точки на върха. В следващия кръг "канарчетата" приемат именно "сините" в дербито на
U17, като двубоят е на 18.03 от 14:30ч. в "Коматево".

 2 / 2


